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Заменик председника Српске напредне странке Александар Вучић поновио је данас да
социјално-економски показатељи у Србији доказују да су потребни ванредни
парламентарни избори.

  

Вучић је на конференцији за новинаре казао да је свакога сата владавине "Демократске
странке и њених патуљастих сателита" Србија задуженија за нових 270.000 евра и да је
спољнотрговински дефицит "од 1,75 милијарде долара из 1998. године...достигао
читавих 11,9 милијарди долара". 

  

Он је рекао да подаци показују да је у Србији најнижа просечна плата у региону, да је по
индексу глобалне конкурентности на 93. месту, милион незапослених да постоји и
"занимљив инвестициони циклус у Србији где се уместо фабрика отварају СОС
продавнице и народне кухиње".

  

Према његовим речима, индекси раста сиромаштва су јасни, усвојено је 78 стратегија из
различитих друштвених области "од којих нема ни једне у пракси" те да су то ствари које
јасно показују не само стање српске привреде него и српског друштва. 

  

Вучић је казао да се ништа не примењује ни у једној сфери друштвеног живота, али
власт зато свакога дана пише саопштења против СНС . 

  

Он је поновио и оптужбе на рачуна саветника и сарадника председника за непрестану
медијску кампању против СНС. 

  

Вучић је навео да очекује нови потез Јелена Триван, Јасмине (Стојанов) и Крлета из
(Небојша Крстић) односно неко ново саопштење против СНС које ће послати из Њујорка
у поподневним часовима "када мисле да нико више не може да им одговори, јер смо ми
ваљда криви за ове показатеље". 
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Заменик председника СНС је казао да ће се наредних дана наставити састанци
опозиционих странака у оквиру радних групе и почети договоре о плановима,
програмима, о преткампањи...

  

Одговарајући на питања Вучић је још једном одбацио било какав вид сарадње са
Српском радикалном странком и додао да је "бесмислено спајати немогуће ствари".

  

(Танјуг)
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